



視障兒童第一次摸導盲犬，表現雀躍興奮。



眾人到訪武漢視障兒童學校。



梁詠琪帶導盲犬上廣州輕軌電車。

仔導盲犬穿梭神州宣傳

視障童逆境自強

Gigi 感動落淚

香港文匯報訊 (記者植植) 眾所周知，梁詠琪(Gigi)是愛狗之人，更讓因困Sofia自小和愛犬Luna生活，培養她有一顆愛護動物的心。日前Gigi為主演的導盲犬電影《小Q》，和導演羅永昌分別到廣州、深圳和武漢展開宣傳。Gigi更被視障兒童在台上的自彈自唱，感動落淚。

在武漢一站，Gigi和導盲犬團體到訪當地視障兒童學校，了解到全中國有超過1700萬視障人士，但導盲犬卻不足200隻，所以視障兒童第一次接觸到導盲犬時都表現雀躍興奮。

旁人驚訝導盲犬乖巧

其中幾個視障兒童在台上自彈自唱《小Q》電影插曲《你是我的眼》時，台下全校200名盲童和在家長齊聲合唱，這份逆境中的堅

強，令到在台下的Gigi和導演十分感動，忍不住落淚。《小Q》由星皓影業投資，改編自感動亞洲3億讀者的小說《再見了，可魯》，所以今次路演宣傳亦有別以往，全程有導盲犬陪行，Gigi說：「拍完電影後，了解多了導盲犬情況，好想讓更多的人包容和了解導盲犬，去到內地大學，導盲犬示範了避開障礙；不刻意說，學生也沒發現導盲犬原來已經坐在大家中間，大家都驚訝牠們的乖巧和服從。」

在聽到內地大學生哭着分享和寵物的故事時，Gigi既開心又感動，特別是看到新一代對愛護動物的意識愈來愈提高。而讓Gigi更難忘是和導演有機會帶著導盲犬搭上廣州輕軌電車，親身讓大家了解到導盲犬和宣揚切勿騷擾工作犬執勤的重要。Gigi說：「導盲犬好幫助到視障人士，但有些人對導盲犬能夠上公共交通工具和餐廳會表現驚訝，甚至抗拒，透過今次宣傳希望大家認識更多。」



梁詠琪被視障兒童在台上的自彈自唱感動落淚。

第九屆法國中國電影節在巴黎開幕

新華社巴黎電 第九屆法國中國電影節前晚在巴黎開幕，7部中國電影將在法國多地參展。第九屆法國中國電影節由巴黎中國文化中心、中國國家電影局和法國百代集團共同主辦，將在巴黎、康城、馬賽、里昂、斯特拉斯堡和布雷斯特等地舉辦近一個月的電影展映活動，展映影片包括《無雙》、《紅海行動》、《影》等多部2018年上映的國產影片。電影節中方主席、巴黎中國文

化中心主任嚴振全說，法國中國電影節承載着增進中法兩國友誼的文化使命，電影節以更優質的內容、更專業的組織、更豐富的題材、更兼顧法國觀眾需求的影片類型，通過電影這一媒介，與法國觀眾分享中國人民的生活方式和中國文化理念，推動兩國人民之間的相互了解。電影節法方主席、法國百代集團總裁勒羅姆·塞杜表示，中國電影市場發展迅速，突顯中國文化的無窮魅力。在法中兩國建交55周年之際舉辦第九屆法國中國電影節，對進一步促進兩國專業人士和政府機構之間的交流合作具有重要意義。為方便法國民眾購票，巴黎中國文化中心聯合法國當地媒體構建了售票平台，僅在巴黎地區已預售超過



第九屆法國中國電影節開幕式在巴黎舉行，一眾嘉賓共同按下倒計時打板器。

2000張電影節門票。中國駐法國大使翟雋，電影節形象大使、法國導演兼法國電影資料館館長科斯塔·加夫拉斯，法國導演安妮·方丹，以及電影節特邀嘉賓中國演員陳數和法國演員阿奈絲·德穆斯捷等出席了開幕式。

曉明體貼為Baby提裙襬



黃曉明幫Angelababy提裙襬。

香港文匯報訊 今年滿30歲的Angelababy(楊穎)跟黃曉明結婚4年，兩人最近因為較少一起公開現身，婚變的消息頻頻傳出，雖然雙方大力否認了這個謠言，但再爆出婚變後，黃曉明與Angelababy一直沒被拍到同框的照片，這更讓夫妻倆離婚的傳聞甚囂塵上。而前天，他們終於一起現身活動，其間黃曉明更是一直幫Baby提著過長的裙襬，怕她會不小心摔倒，用超貼心的舉動呵護愛妻，親自破除離婚謠言。

前天，Angelababy出席代言活動，她一身銀色亮片的深V長禮服現身，宛如公主般降臨會場，而黃曉明則是一套深藍色西裝，看起來帥氣十足。事後有人將現場的影片分享到網路上，影片中可見Angelababy優雅地走下樓梯，黃曉明則是在老婆身後，小心翼翼地替對方提著過長的裙襬，直到Baby走下樓梯到平地，他才蹲低放開手中的裙襬，在兩人要走上台時，黃曉明又替Baby提起了裙子，在台上小兩口更是不斷親密耳語。

黃曉明、Angelababy合體破除離婚謠言。



陳茵媺

陳茵媺渴望拍劇 接演電影解戲癮

香港文匯報訊 (記者李思穎) 已是三位孩子之母的陳茵媺(Aimee)因要專心照顧小朋友，近年絕跡拍劇，渴望拍劇的她只能狂煲自己已有份參演的《法證先鋒III》，以及考慮接演電影來一解戲癮！

Aimee昨日出席美容概念店的揭幕嘉賓，她親身體驗24K純金護膚，並分享幸福美顏心得。同場的譚杏藍現場自彈自唱為品牌創作之主題曲。但見穿上露肩裙的Aimee曬得古銅膚色，原來是之前生日與老公陳豪到蘇梅島旅行，加上現時住近沙灘，經常會帶小朋友到沙灘玩樂，便曬黑了。問到暑假會否出外度假，她謂：「計劃帶埋三個小朋友返加拿大，不過要配合小朋友的暑期興趣班，行程不會太長，加上媽咪身體不適，未必有足夠精力幫手，所以都要視乎媽咪狀況，不過近日父母來港大家都好開心。」

活動上，Aimee與無線監製梅小青碰面，兩人言談甚歡，Aimee指大家談扮靚話題，因很久沒見，見到她時好開心，但沒有時間傾工作的事，都希望可以再合作。近日Aimee煲劇看自己已有份演出的《法證先鋒III》，她直言：「好掛住拍劇，好想拍劇，礙於要照顧三個小朋友，時間較難湊就，拍電影比較容易就時間，現時都有接洽不同電影。」她指老公完上手電影，緊接着會到以色列拍節目，之後便開新劇，但通常她有工作的話，老公便留在家照顧孩子，無論如何都會有一個負責湊小朋友，否則便不放心。

喬妹化身優雅皇后

香港文匯報訊 宋慧喬日前為珠寶品牌拍宣傳片，分別以風姿綽約的時尚女神及高貴優雅的皇后造型示人。短片中的喬妹，忙於從琳琅滿目的衣櫥裡挑選配合戒指的服飾。經過幾番搭配，這位時尚女神終於找到專屬她個人風格的戒指組合。宋慧喬身穿一襲藍色晚禮服，自信地戴上冠冕，並配以高貴的項鍊，瞬間變成為一位優雅的皇后。另外，喬妹一向是女歌手IU的粉絲，曾被目睹一起去觀看IU的演唱會，而IU最近正與呂珍九拍攝新劇《德魯納酒店》，宋慧喬就特別送餐車為IU打氣，IU昨日在社交網上載在餐車前拍的照片及拿着飲品的照片，並發文多謝宋慧喬：「真的非常非常感謝宋慧喬前輩的驚喜禮物。」

宋慧喬



譚詠麟與麥家瑜(右)及趙浚承一同進行網上音樂節目直播。

香港文匯報訊 (記者李慶全)「校長」譚詠麟推出新碟《音樂夏令型》，當中共收錄6首與新人合唱的新歌，前晚校長與麥家瑜(Keeva)及趙浚承一同進行網上音樂節目直播，為合唱新歌《某月某日會OK》及《男人的浪漫》造勢宣傳。當中共收錄6首與新人合作的大碟《音樂大本型》，今次是第二部曲，將餘下的六首好歌串連，而合作的新人由他親自挑選，去配合適合的歌曲和角色。校長指所有歌曲已拍好MV，有多位藝人朋友來客串演出，6首MV更會串連成微電影，猶如一部浪漫日誌，當他會身兼不同的角色，

以過往自己經典電影如《陰陽錯》、《君子好逑》及《雙城故事》裡面的角色再度出現。提到過去他拍MV都會與女主角有接吻場面？校長笑說：「今次無嘞，留給後生Kiss啦！」是否不合口味？他笑答：「不好這樣講，是劇情沒這個需要！」麥家瑜坦言要答謝校長的幫助及支持，令她在演出上突破到自己，因在MV中有場戲要她哭，而本身她是個容易哭的人，只是埋位面對鏡頭就變得心慌慌，但經校長從旁指導如何一秒變換情緒，真令她一秒由開心跳到哭出眼淚，確實是大開眼界。至於趙浚承則經常被校長突擊考驗，前晚就即場考他的「海豚音」，幸好都能勉強過關。而校長的《銀河歲月40載》演唱會，現到了45載仍在巡迴中，稍後將繼續瀋陽站，至於何時再巡迴到香港站？他笑說：「巡迴一直排到明天，香港總有機會的，有拖無欠啦！」

譚詠麟一秒入戲 麥家瑜大開眼界